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KACSALÁB
Ha valak'

hatnámsággal és pazarlással nem 
értek egyet.

Különben se szeretem a kacsa­
lábat.

latatlan beteg 
és agóniája Ao^iM-fe nyúlik, kör­
nyezete előfeíb-ut(ibb megunja ha­
lódását. Úgy^erezzük, lassan már 
mindenki unja az A lpári Gyula 
utca 22. számú ház agóniáját is 
és a helyzetről szóló kétségbeesett 
orvosi bulletineket. Tűnjön már 
el a környékről és a sajtóból is — 
gondolják sokan.

Helyes. Tűnjön el. De előbb 
meg kellett hallgatni a rádió múlt 
heti riportját, e házlebontás regé­
nyét. A  riport nagyszerű volt, a 
regény csapnivaló. Sokan írtak 
nekünk felháborodottan; senki­
nek nem tetszett ez a gazdasági 
rémregény. A legnagyobb felhá­
borodást az az adat váltotta ki, 
amely szerint a telken majdan 
felépülő külkereskedelm i székház 
összes beruházási költsége 385 
millió forint lesz. A  M agyar Épí­
tőművészet legújabb száma is­
merteti — megnyerő fotókkal il­
lusztrálva — a Budapest, Vörös­
marty téri K ulturális Központ 
gyönyörű épületét. Ebből kiderül, 
hogy az épületben 1000 embernek 
jutott irodai férőhely, ezenkívül 
még üzlethelyiségek és zenekari 
próbatermek is helyet kaptak. Az 
épület „nagyságrendje” — hogy 
ezt a csúf szót használjuk — kö­
rülbelül azonos az A lpári Gyula, 
Guszev, A rany János utcák és a 
Szabadság tér határolta telken 
tervezett külkereskedelm i szék­
házzal. A  Kulturális Központ 
bruttó beruházási költsége 142 
millió forint volt. Ezek szerint 
valam ivel több mint harm ad­
része annak, amennyit a külke­
reskedelmi palotára szándékoznak 
elkölteni.

Ha nem tévedünk, mind a  két 
beruházást azonos pénztárból fe ­
dezik. A  népgazdaság pénztárá­
ból.

Vajon ezek szerint a külkeres­
kedelmi palota háromszor olyan 
fényűző lesz-e, mint a  K ulturális 

^  ^ ^ ^ ó ^ :'^ínely m aga is megleher- 
’ 1 dősén lüküs kivitelű? Vajon mit 

terveznek a célból, hogy minden 
eddigi csodapalotát felülm úljon? 
Netán lábakra helyezik a telek 
négy sarkán? Kacsalábakra, úgy 
gondoljuk. És azokon fog m ajd 
forogni? Hogy elég reprezentatív 
legyen?

Mint m agyar állam polgár és 
adófizető kijelentem : ezzel az úr-
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